

---

## **В Хабаровске перед судом предстанет женщина, обвиняемая в убийстве пенсионера**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 30 июля 2017 года 76-летний житель Железнодорожного района Хабаровска пригласил к себе в квартиру ранее знакомую 37-летнюю женщину. Мужчина купил ей спиртное, сигареты. В ходе беседы между ними вспыхнула ссора. В итоге женщина схватила нож и нанесла пенсионеру множественные удары. От полученных травм потерпевший скончался в машине скорой помощи по дороге в больницу.

В ходе следствия обвиняемая дала признательные показания. Женщина, злоупотребляет спиртными напитками, работает в автомойке, ранее неоднократно привлекалась к уголовной ответственности, в том числе за совершение имущественных преступлений.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1181439>